



నందికొండ సరిహద్దు చెక్ పోస్ట్ వద్ద పట్టుకోని జిల్లా పోలీస్ స్టేషన్, ఇన్ స్పెక్టర్ వివరాలు వెల్లడిస్తున్న ఎన్టీ చందనాదేవి

### 1450 కిలోల జిల్లా పోలీస్ స్టేషన్ పట్టివేత

నందికొండ, మార్చి 20 : పోలీసులు భారీగా పేలుడు పదార్థాలను పట్టుకున్నారు. ఈ పట్టుకోవడం జిల్లా పోలీస్ స్టేషన్ కార్యాలయం నుండి జరిగింది. అంతర్గతంగా పట్టుకోవడం జరిగింది. అంతర్గతంగా పట్టుకోవడం జరిగింది. అంతర్గతంగా పట్టుకోవడం జరిగింది.

### ఇన్-చార్జ్ డీఎంఈ నియామక జివో రద్దు

హైదరాబాద్, మార్చి 20 (నవస్త్ర తెలంగాణ): మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ ఇంచార్జ్ డైరెక్టర్ (డిఎంఈ) డాక్టర్ ఎన్ వాణిని నియామకం ప్రభుత్వం వెలుపల రిలీజ్ చేసింది. అంతర్గతంగా పట్టుకోవడం జరిగింది. అంతర్గతంగా పట్టుకోవడం జరిగింది.

### యాదగిరిగుట్టలో వైభవంగా చక్రీకర్ణం



యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీస్వామి స్వామి తిరు కల్యాణోత్సవం అనంతరం విశేష ముఖ్యమైన శ్రీచక్ర ఆధారిత పుణ్యక్షేత్ర స్వామి బుద్ధవారం అర్చనలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆలయ వైదిక కార్యక్రమాల్లో సాయంత్రం కల్యాణ లక్ష్మీస్వామిలకు శ్రీచక్ర యాగం, దేవతాపూజ, దోహత్యం చేపట్టారు. - యాదగిరిగుట్ట

# 'మార్కెట్' నిబంధనల్లో కీలక మార్పులు

- ఎరువుల సరఫరాలో గుత్తాధిపత్యానికి చెక్
- టెండర్ల నిబంధనలను సడలించిన వ్యవసాయ శాఖ

హైదరాబాద్, మార్చి 20 (నవస్త్ర తెలంగాణ) : ఎరువులను నిర్ణయించే సరఫరాలో ఒకే కంపెనీ మోనోపాలీకి చెక్ పెట్టే దిశగా వ్యవసాయ శాఖ చర్యలు చేపట్టింది. ఇందులో భాగంగానే టెండర్ నిబంధనల్లో కీలక మార్పులు చేసింది. 2024-25 సంవత్సరానికి సంబంధించి ఎరువుల సరఫరా, నిల్వ కోసం నోడల్ ఏజెన్సీ మార్కెట్ టెండర్లను ఆహ్వానించింది. ఈ నెల 28వ తేదీ వరకు ఆపకొందరి కలిపి టెండర్లు దాఖలు చేయాలి. 22 రేట్ల పాటు టెండర్లు దాఖలు చేయాలి. ఈ నెల 28వ తేదీ వరకు ఆపకొందరి కలిపి టెండర్లు దాఖలు చేయాలి.



ఇటీవల వ్యవసాయ శాఖ డైరెక్టర్ గోపీ నేతృత్వంలో కమిటీ భేటీ అయింది. ఈ భేటీలో నికే సంబంధించి ఎరువుల సరఫరా, నిల్వ కోసం నోడల్ ఏజెన్సీ మార్కెట్ టెండర్లను ఆహ్వానించింది. ఈ నెల 28వ తేదీ వరకు ఆపకొందరి కలిపి టెండర్లు దాఖలు చేయాలి.

ఉన్నాయి. సంవత్సరాలపాటు నిబంధనలు మార్చుకుంటూ ఒకే విధంగా టెండర్ ప్రక్రియ కొనసాగించడం వల్ల సరఫరా కంపెనీ ఈ టెండర్లను దక్కించుకోగలిగిందనే ఆరోపణలు వచ్చాయి. మరోవైపు నిబంధనలు కఠినతరంగా ఉండటంతో ఇతరులు కనీసం టెండర్ల దాఖలు చేసే పరిస్థితి కూడా లేకుండాపోయింది. దీంతో ఒకే సంస్థ పోటీలో ఉండటం, టెండర్ల దర కూడా అధిక మొత్తంలో ఉండే ద్వంద్వ వివర్ణలున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో 2024-25 సంవత్సరానికి నిబంధనలను సడలించి ఎక్కువమంది టెండర్లలో పాల్గొనే అవకాశం కల్పించాలని వ్యవసాయ శాఖ నిర్ణయించింది. అందులో భాగంగా పలు కీలక అంశాల్లో నిబంధనలను సడలించింది. గతంలో టెండర్లలో పాల్గొనే సంస్థకు కచ్చితంగా ఐదు సొంత లాభాలు ఉండాలి. దీన్ని పాయింట్ల టెండర్లు దక్కిస్తే, ఇందుకు మార్కెట్ సరఫరా చేయాల్సి ఉంటుంది. ఈ నేపథ్యంలో టెండర్ల నిబంధనల ఖరారుకు సంబంధించి పరోక్షంగా సూచించారనే ఆరోపణలు ఉండాలి. దీన్ని సవరించి ఏవైనా బ్యాగ్ మెట్ రియల్(ఆపక, వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల బ్యాగ్ మెట్)లో అనుభవం ఉండాలని సవరించారు. ఇక ఎరువుల నిల్వ, సరఫరా రెండూ ఒకే సంస్థ చేయాలని, ఇందులో కనీసం మూడేండ్ల అనుభవం ఉండాలని నిబంధనలు ఉండాలి. దీంతో సరఫరా ఒకే సంస్థ మినహా మిగిలిన ఏ సంస్థలు కూడా ఈ నిబంధన ప్రకారం ఉండేవి కావు. దీంతో ఎరువుల సరఫరా, నిల్వలో ఏదో ఒక దాంట్లో ఎక్కువ అనుభవం, మరోదాంట్లో కచ్చితమైన అనుభవం ఉన్న వ్యక్తి ఆ సంస్థకు టెండర్లలో పాల్గొనే అవకాశం కల్పించారు. ఇలా పలు కీలక నిబంధనలను సడలించింది. ఇదికాదు భావిస్తున్నారు. తంగా ఐదు సొంత లాభాలు ఉండాలి. దీన్ని పాయింట్ల టెండర్లు దక్కిస్తే, ఇందుకు మార్కెట్ సరఫరా చేయాల్సి ఉంటుంది. ఈ నేపథ్యంలో టెండర్ల నిబంధనల ఖరారుకు సంబంధించి పరోక్షంగా సూచించారనే ఆరోపణలు ఉండాలి. దీన్ని సవరించి ఏవైనా బ్యాగ్ మెట్ రియల్(ఆపక, వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల బ్యాగ్ మెట్)లో అనుభవం ఉండాలని సవరించారు.

## అద్భుత భవనానికి ఏడాది!

వార్షికోత్సవం సందర్భంగా యూఎస్ కాన్సులేట్ పోస్ట్

హైదరాబాద్, మార్చి 20 (నవస్త్ర తెలంగాణ): హైదరాబాద్లో అమెరికా కాన్సులేట్ నూతన భవనాన్ని ప్రారంభించి ఏడాది పూర్తి అయింది. దీనిని అమెరికా కాన్సులేట్ హార్సర్ వ్యక్తం చేసింది. 'భారత్-అమెరికా మధ్య బంధాన్ని పటిష్టం చేసిన ఈ భవనం ప్రారంభం భవే ఏడాది పూర్తి అయింది' అని ఎన్ య్యు. దీనిని అమెరికా కాన్సులేట్ హార్సర్ వ్యక్తం చేసింది.



హైదరాబాద్లోని అమెరికా కాన్సులేట్ నూతన భవనంలో వార్షికోత్సవ వేడుకలు

## ఫోన్ మాట్లాడుతూ కదిలే రైలక్కడం నేరం

హైదరాబాద్, మార్చి 20 (నవస్త్ర తెలంగాణ): రైల్వే కడులుతున్న సమయంలో సెల్ ఫోన్ మాట్లాడుతూ ఎక్కడ, దిగడం, పట్టులు దాటడం వంటి చర్యలు చట్టవిరుద్ధమైనవని సీఎస్ డి డైరెక్టర్లు హెచ్చరించారు. సీఎస్ డి డైరెక్టర్లు హెచ్చరించారు. సీఎస్ డి డైరెక్టర్లు హెచ్చరించారు. సీఎస్ డి డైరెక్టర్లు హెచ్చరించారు.

## ప్రణీతం కష్టమే వాదనలు పూర్తి

నేడు హైకోర్టు హైదరాబాద్, మార్చి 20 (నవస్త్ర తెలంగాణ): పోస్ట్ బ్యాంకింగ్ వ్యవహారంలో తనను పోలీసు కస్టడీకి అప్పగించిన కింది కోర్టు జారీ చేసిన ఉత్తర్వులను రద్దు చేయాలని సాక్షి ఇంటిల్లెజ్స్ ట్రాంట్ ఎన్ ఐటీ డివీజన్ దుర్గా ప్రణీతం కూడా అలియాస్ ప్రణీతం పూర్తి చేయాలని సీఎస్ డి డైరెక్టర్లు హెచ్చరించారు. వాదనలు ముగియాలి. దీంతో తీర్పును గురువారానికి రిజర్వ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకారం జిల్లా జైన్లు కార్యాలయం ప్రణీతం పూర్తి చేయాలని సీఎస్ డి డైరెక్టర్లు హెచ్చరించారు. వాదనలు ముగియాలి. దీంతో తీర్పును గురువారానికి రిజర్వ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకారం జిల్లా జైన్లు కార్యాలయం ప్రణీతం పూర్తి చేయాలని సీఎస్ డి డైరెక్టర్లు హెచ్చరించారు.

## క్రిశాంక్ పై కేసు.. ఫోన్ సీజ్

తన ఫోన్ సీజ్ చేయడంపై పోలీసులతో మాట్లాడుతున్న ఎం.డి. మాజీ చైర్మన్ క్రిశాంక్



తన ఫోన్ సీజ్ చేయడంపై పోలీసులతో మాట్లాడుతున్న ఎం.డి. మాజీ చైర్మన్ క్రిశాంక్

## సీఎంఐ పంపు అనిన తన ప్రశ్నలపై నేరమా?

- సీఎంఐ పంపు అనిన తన ప్రశ్నలపై నేరమా?
- సోషల్ మీడియాలో ఫోన్ సీజ్ చేసే సెడదా?
- ప్రశ్నలపై విచారణ పేరుతో వేధింపు?
- ఎం.డి. మాజీ చైర్మన్ మన్నె క్రిశాంక్ మండిపాటు

కంప్లెక్స్/మాచార/ మార్చి 20 (నవస్త్ర తెలంగాణ) : ప్రజాపాలన అంశాల అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ప్రశ్నలపై కేసులతో భయపెడుతున్నదని మిన మన్నె క్రిశాంక్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీఎంఐ పంపు అనిన తన ప్రశ్నలపై నేరమా? సోషల్ మీడియాలో ఫోన్ సీజ్ చేసే సెడదా? ప్రశ్నలపై విచారణ పేరుతో వేధింపు? ఎం.డి. మాజీ చైర్మన్ మన్నె క్రిశాంక్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీఎంఐ పంపు అనిన తన ప్రశ్నలపై నేరమా? సోషల్ మీడియాలో ఫోన్ సీజ్ చేసే సెడదా? ప్రశ్నలపై విచారణ పేరుతో వేధింపు? ఎం.డి. మాజీ చైర్మన్ మన్నె క్రిశాంక్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

## 'ఇళయరాజా' మొదలైంది

ప్రఖ్యాత సంగీత దర్శకుడు ఇళయరాజా జీవితం ఆధారంగా తమిళంలో రూపొందిస్తున్న 'ఇళయరాజా' చిత్రంలో అగ్ర హీరో ధనుష్ టైటిల్ రోల్ ను పోషిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ సినిమా బుద్ధవారం చెన్నైలో ఘనంగా ప్రారంభమైంది. అరుణ్ మాజేశ్వర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధనుష్, కమల్ హాసన్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ధనుష్.. ఇళయరాజా పాటలను సూర్యా తీసుకొని తాను నటనలో రాజీనామా చేసింది తెలిపారు. 'ఇళయరాజా బయో పిక్' నటీనటులను నా విరళం స్పష్టం. ఈ విషయాన్ని ఆలోచిస్తూ ఎన్నో నిద్ర లేని రాత్రులు గడిచాయి. ఇళయరాజాకు నేను అభిమానిని కాదు. ఓ భక్తుని. ఆయన సంగీతం నటుడిగా నన్ను తీర్చిదిద్దింది. కెమెరా ముందుకు వెళ్లే ప్రతిసారి ఆయన సంగీతం వింటాను. నేను నటుడిగా ఎదగడం వెనక ఇళయరాజా సంగీతం ఇచ్చిన ప్రేరణ ఉంది' అని ధనుష్ చెప్పారు. సీని సంగీత ప్రపంచంలో అడుగుపెట్టే ముందు ఇళయరాజా జీవిత ప్రయాణానికి ఈ చిత్రం అద్దం పడుతుందని దర్శకుడు తెలిపారు. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.



## రామ్ చరణ్ సోఫ్ట్ డ్రామా షురూ

రామ్ చరణ్ కథానా యుకుడిగా 'ఉప్పెన' ఫీమ్ బుచ్చిబాబు సానా దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం బుద్ధవారం హైదరాబాద్లో ఘనంగా ప్రారంభోత్సవం జరుపుకుంది. జాన్వీకపూర్ కథానాయికగా నటిస్తున్నది. వచ్చే సినీమాన పతాకంపై వెంకట సతీష్ కిలారు నిర్విస్తున్నారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సుకుమార్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ సమర్పణలో ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతున్నది. ఏ.ఆర్.రెహమాన్ సంగీతం. ముహూర్తం సన్నీవోసాని మోస్టర్ బిరంజి క్లాప్ మిషన్. బోనీ కపూర్ కెమెరా సిగ్నల్ చేశారు. అగ్ర దర్శకుడు శంకర్ గారవ దర్శకత్వం వహించారు. ఈ సందర్భంగా రామ్ చరణ్ మాట్లాడుతూ 'దర్శకుడు బుచ్చిబాబు 'రంగస్థలం' చిత్రానికి సుకుమార్ దగ్గర అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్గా పనిచేశాడు. అప్పటి నుంచి మా ప్రయాణం కొనసాగుతున్నది. ఈ సినిమాకు గొప్ప టీం కుదిరింది. నా కెరీర్లో ఇంత త్వరగా ఏ.ఆర్.రెహమాన్తో పనిచేస్తాను అనుకోలేదు. ఇది ఖచ్చితంగా అద్భుతమైన సినీమా అవుతుంది' అన్నారు. ఈ కథ చాలా బాగుందని, ఇప్పటికే మూడు



## నాలుగు రెట్ల లాభం వచ్చింది

సంకెళ్ళ పాయింట్తో 'ఓం టీమ్ బుష్' చిత్రాన్ని తెరకెక్కించామని, ప్రేక్షకుల్ని విశేషంగా పాటు త్రొక్కి గులచేసే అంశాలతో ఉంటాయని చెప్పారు హీరో శ్రీవిష్ణు. ఆయనతో పాటు ప్రయోగ దర్శి, రావణ రామకృష్ణ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన ఈ చిత్రానికి హార్వ కొనుగడ దర్శకత్వం వహించారు. ఈ నెల 22న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా శ్రీవిష్ణు పాత్రలేయ అతో చంచుకున్న సంగతులు..



## అభివన అశ్వత్థామ కథ

మహాభారతంలోని అశ్వత్థామ పాత్రను ఆధునిక యుగానికి పరిచయం చేస్తూ రూపొందిస్తున్న చిత్రం 'అశ్వత్థామ' డి సాగా కంటిన్యూస్. ఫోటో డి కథానాయకుడిగా నటిస్తున్నారు. సచిన్ రవి దర్శకుడు. హిందీ, తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, కన్నడ భాషల్లో ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'అశ్వత్థామకు మరలం లేదు. అతను చిరంజీవి. ఇప్పుటికే అశ్వత్థామ బలికే ఉన్నాడని నమ్ముతుంటారు. ప్రస్తుత యుగంలో అశ్వత్థామకు ఎదురైన సవాళ్లమిలాకే ఈ సినిమాలో చూపించబోతున్నాం. అశ్వత్థామ పౌరాణిక గాథను లోతుగా అధ్యయనం చేసి ఈ సినిమా తీస్తున్నాం. ఆరువేల సంవత్సరాలాగా తాను చూసిన ప్రపంచం నుంచి అతను ఏం గ్రహించాడు? అతని అన్వేషణ ఏమిటనే అంశాలు ఆసక్తికరంగా ఉంటాయి. భారీ డాక్యుమెంటరీ తెరకెక్కించబోతున్నాం' అన్నారు. పూజా ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పతాకంపై వామ భగ్వానీ, జాకీ భగ్వానీ, దీప్తికా దేవ్ ముఖే ఈ చిత్రాన్ని నిర్విస్తున్నారు. త్వరలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలకానుంది.

## రోమాంటిక్ ఎంటర్టైనర్

వినుత్తు సెల్యూలాయిడ్స్ డివిజన్ పతాకంపై నల్లా శ్రీదేవి నిర్విస్తున్నారు. కృష్ణబాబు దర్శకుడు. ముహూర్తం సన్నీవోసాని గౌ పాత్రుల క్లాప్ మిషన్. సంగీత దర్శకురాలు యం.యం.శ్రీలక్ష్మి కెమెరా సిగ్నల్ చేశారు. ఏప్రిల్ 20 నుంచి పది రోజుల పాటు తోలి షెడ్యూల్ జరుపుతామని, రోమాంటిక్ ఎంటర్టైనర్గా అందరినీ ఆలరించే చిత్రమని దర్శకుడు కృష్ణబాబు తెలిపారు. తన కెరీర్లో చైవిష్టమైన పాత్ర అవుతుందని కథానాయిక అప్పర రాణి చెప్పింది. లక్ష్మి, బేబీ వినుత్తు, ఉదయ్ బాబు తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఆర్.భాస్కర్, సంగీతం: యం.యం.శ్రీలక్ష్మి, స్ట్రీటింగ్, దర్శకత్వం: కృష్ణబాబు.

## ప్రేమ భావాల సూటియానా..

నార్తే నితిన్, నయన్ సారిక జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'ఆయన్'. అంజలి కంపెనీ దర్శకుడు. జీవీ2 పిక్చర్స్ పతాకంపై బన్నీ వాన్, విద్యా కొప్పినేడి నిర్విస్తున్నారు. చిత్రీకరణ పూర్తయింది. ప్రస్తుతం నిర్మాణాంతర కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి మెలోడీ ప్రధానంగా సాగి 'మామీయానా.. అనే జోన్ వీడుతుంది. ఈ పాటను రామ్ మిర్యాల స్వరపరచడంతో పాటు సమీర్ భరద్వాజ్, రమ్యతీ కలిసి ఆలపించారు. శ్రీమతి అసోసియాట్స్ నిర్మాణం చేశారు. గోదావరి అంశాల సమర్పణలో చక్కటి సాహిత్యంతో కన్నుల పండుగా ఈ పాట సాగింది. ప్రేమకు మదిలోని భావాలకు అద్దం పట్టే చక్కటి గీతమని, శ్రావ్యమైన బాణీతో సంగీత ప్రయులు అక్షయకుండుని చిత్ర బృందం మేల్కొంది. ఈ చిత్రానికి సినిమాలో గ్రూప్: సమీర్ కల్యాణి, సంగీతం: రామ్ మిర్యాల, సమర్పణ: అల్ప అరవింద్, దర్శకుడు: అంజలి కంపెనీ.

## సంగీత నేపథ్యంలో 'నీదారే నీ కథ'

ప్రియతమ్, అంజన, విజయ్, అనంత్, వేదీ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'నీదారే నీ కథ'. స్వీయ నిర్మాణ దర్శకత్వంలో వంశీ జోస్యల గడ్డ నిర్విస్తున్నారు. బుద్ధవారం ఈ చిత్రం టీజర్లు ఆవిష్కరించారు. దర్శకునిగా వంశీ జోస్యల గడ్డ మాట్లాడుతూ 'నేను న్యూయార్క్ లో డైరెక్ట్ చేసే కోస్టల్ చేశాను. మన తెలుగు నేటివిటీకి అనుగుణంగా చక్కటి కథాంశంతో ఈ సినిమా స్క్రిప్టును సిద్ధం చేశాం. మ్యూజిక్ చిత్రానికి సంగీతం: అల్పగ్గి గురియాలి, చరణ్: మురళీరాజ్, పంశీ జోస్యలగడ్డ, సంగీతం: వంశీ జోస్యలగడ్డ, అంశా కొప్పినేడి తెరకెక్కించామని శైలజ జోస్యలగడ్డ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: అల్పగ్గి గురియాలి, చరణ్: మురళీరాజ్, పంశీ జోస్యలగడ్డ, సంగీతం: వంశీ జోస్యలగడ్డ, అంశా కొప్పినేడి తెరకెక్కించామని శైలజ జోస్యలగడ్డ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: అల్పగ్గి గురియాలి, చరణ్: మురళీరాజ్, పంశీ జోస్యలగడ్డ, సంగీతం: వంశీ జోస్యలగడ్డ, అంశా కొప్పినేడి తెరకెక్కించామని శైలజ జోస్యలగడ్డ తెలిపారు.